

# КОЗЕРІГ

Козеріг - Терези

Пара бездоганності



**Терези** - той хто робить всупереч Козерогу

# КОЗЕРІГ – ДОЛАННЯ ОЧІКУВАНИХ ВИПРОБУВАНЬ НА ШЛЯХУ

СТВОРЮЄ ПОТІК ПОЧУТТІВ ТА СУСПІЛЬНИХ СТОСУНКІВ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО ОБСТАВИН

**Козеріг формує потік почуттів та суспільних стосунків у відповідності до обставин.** Але потік почуттів що утворює **Козеріг** має бути забезпечений потоком життєвої сили.

**Терези** - створюють потік життєвої сили необхідний для **контактування з потребами** використовуючи **принципи духовної гармонії.**

Терези не розуміє та не враховує те як Козеріг утворює потік почуттів для людей.



# КОЗЕРІГ – ТЕРЕЗИ

МАЮТЬ РАХУВАТИСЬ ОДИН ІЗ ОДНИМ  
ТА ШУКАТИ КОМПРОМІС

- Якщо Козеріг та Терези діють всупереч, вони нашкодять один одному.
- Протидія потоку почуттів Козерога, та потоку життєвої сили Терезів **руйнує обох.**



# УТВОРЕННЯ СОЮЗУ

СВІДОМИЙ КОЗЕРІГ МАЄ ВИТРАТИТИ БАГАТО ВЛАСНИХ ПОЧУТТІВ НА ТЕ ЩОБ ПРОБУДИТИ ТЕРЕЗИ.

- Те як Терези будуть руйнувати почуття Козерога вчить **Козерога властивостям та обмеженням життєвої сили**
- Всі почуття Козерога що руйнує **Терези** - хибні, оскільки для них неможливо створити життєву силу.



# ТОНКИЙ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ІЗ ТЕРЕЗАМИ

Зв'язок **Козерога** та Терезів полягає у симбіозі потоку контактування із потребами у суспільстві та потоку життєвої сили для цього.

Якщо **Козеріг** та **Терези** знаходять порозуміння, вони обидва стають бездоганними. Виникає містичний ефект долання очікуваних випробувань та руху за новим невідомим шляхом.



# МАЙСТЕР КОЗЕРІГ

## Практика протилежностей

- Важливим етапом духовного шляху Козерога є етап порозуміння із Терезами.

Козеріг має докладати зусиль щоб відповідати вимогам Терезів. Але не має поступатись власними суспільними можливостями, якщо Терези можуть створити необхідну життєву силу.

Козерогу слід вивчати те як Терези утворюють потік життєвих сили та робити це самостійно.



- Терези ризикують тим що Козеріг може зруйнувати їх точку синхронізації зі світом (з Богами), та позбавити їх здібності утворювати потік життєвої сили.

# ТОНКИЙ ВЗАЕМОЗВ'ЯЗОК ІЗ ТЕРЕЗАМИ

Зв'язок **Козерога** та Терезів полягає у симбіозі потоку контактування із потребами у суспільстві та потоку життєвої сили для цього.

- **Терези** травмують **Козерога** якщо створюють точку синхронізації подій без огляду на суспільні ресурси Козерога.
- **Козеріг** травмує **Терези** якщо створює суспільні взаємодії не враховуючи потік життєвої сили Терезів.



# НАБУТТЯ МАЙСТЕРНОСТІ КОЗЕРОГА

**Козеріг** має подолати Терези та самотійно створити умови при яких він може утворювати потік життєвої сили потрібний для суспільних взаємодій.



Козеріг має сформувавши власну точку синхронізації подій, яка дозволить створювати потік життєвої сили.



Козеріг має спиратись на правила гармонії духовного життя, яке дозволить йому утворювати потік життєвої сили.





# НАБУТТЯ МАЙСТЕРНОСТІ КОЗЕРОГА

**Козеріг** залишиться собою та буде далі створювати потік почуттів та суспільних взаємодій.

Але розуміючи те як **утворюється потік життєвої сили Козеріг** буде створювати більш змістовний та цікавий суспільний процес. Та надавати **контактування із потребами більшої кількості людей.**





# ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ

Школа архетипів

## Наші контакти:



**Instagram:**

[dobrevk.archetypes](https://www.instagram.com/dobrevk.archetypes)



**Пошта:**

[12.elite.archetypes@gmail.com](mailto:12.elite.archetypes@gmail.com)



**Telegram:**

[t.me/EliteArchetypes](https://t.me/EliteArchetypes)

<https://www.dobrevopuszodiac.com>